

## Ковчег Мясникова: пара №12, Евгений Бакуров и Тимур Сагдеев

Депутат Заксобрания Иркутской области Евгений Бакуров подаст документы для участия в праймериз «Единой России» по отбору кандидатов на выборы в областной парламент в 2023 году. Евгений Викторович намерен претендовать на первый номер в региональной группе от избирательного округа №12. Это в новой нарезке – Нижнеудинский и Братский районы.

То есть Бакуров не будет завоевывать любовь избирателей лично, как он это делал перед истекающим сроком полномочий, а получит мандат автоматически, если партия наберет нужное количество голосов.

Такая информация появилась на днях.

Собственно, это событие ожидалось давно с учетом вдруг поменявшейся около года назад стратегии Бакурова. До того он, как истинный одномандатник, роился в труселях, дарил подписоте телефоны и отчитывался о разных добрых делах.

А осенью 2022-го – как обрубил.

Перед этим, весной, появилась информация, что Евгения Викторовича через суд обязали выплатить государству 334 миллиона рублей за незаконные рубки леса.

С того времени пиар-активность Бакурова измельчала до тоненького ручейка. Но и этот ручеек полностью пересох после того, как сумма выписанных депутату компенсаций выросла до 1,8 миллиарда рублей. Понятно, что по сравнению с ней машина обзола, которую он периодически дарил округу на какой-нибудь ремонт сельского стадиона, как-то меркнет.

Ведь на сумму в 1,8 миллиарда можно гораздо более глубоко удовлетворить потребности селян в спорте. И Евгений Викторович, даром что получал высшее образование уже после накопления первоначального капитала, смекнул этот факт.



Ну и Бакуров, как истый лесной бизнесмен, напрочь лишен всяких глупых интеллигентских представлений о депутатских приличиях. В ситуации, когда более тонко чувствующие депутаты все же сохранили бы какую-то хоть фиктивную связь с избирателями, Евгений Викторович просто вообще закрыл пиар-лавочку. Забил, фигурально выражаясь, болт на граждан, от которых теперь не зависят напрямую его планы. Никаких

сообщений от депутата не появляется на его странице во «Вконтакте» с октября 2022-го! Как и на его канале в Телеграме. Хотя ранее народный избранник организовал себе страницу в запрещенной соцсети, где числилось что-то около двухсот тысяч подписчиков.

То есть, получается, все эти люди (ну они же числились) посланы депутатом лесом. Пусть даже это боты.

И вот, значит, план Б: проходное место в региональном списке. Понятно, что родная партия «Единая Россия», которая обрела означенного члена той же весной 2022-го, будет вести себя с Бакуровым как культурная родня на деревенской свадьбе с родственником, который отсидел и много пьет, но работающий и никуда его не денешь. Потому что хоть «Единой России» и светит впечатляющий результат, уж не будем вдаваться в аргументы, но и деньги иркутским единороссам тоже нужны. А их у Бакурова, видимо, немало даже с учетом выписанных за воровство леса сумм.

Конечно, ценит Бакурова и намечающийся ему в пару одномандатник Тимур Сагдеев. Который хоть и расклат яйца в две корзины, то есть претендует и на одномандатный округ, и на список, но, конечно, должен надеяться, прежде всего, на давно окученную одномандатную территорию.

И там Тимуру Ринатовичу, как цыгану мать, довели находившуюся до новой нарезки за пределами округа №12 часть Братского района. Часть беднейшую и самую проблемную (в частности, ряд населенных пунктов отделен от Братска водохранилищем и снабжается электричеством от дизельных станций). Но дело не только в этом – кроме прочего, Сагдеев за три срока изрядно поднадоел электорату.

Да и денег на кампанию надо много. И Сагдеев надеется сесть на все еще платежеспособного Бакурова, как на боевого коня, и покрыть на нем расстояние до четвертого срока. Пусть Евгений Викторович оплачивает кампанию партии, заодно и Сагдеев проскочит. Он же на округе олицетворение «ЕР».

Интересно в этой ситуации только одно: на каких щцах будет подаваться реклама «Единой России» в означенном округе №12, по мысли руководителя исполкома Иркутского реготделения «Единой России» Дмитрия Мясникова? Решение этой задачи будет, бесспорно, серьезнейшим идеологическим прорывом, достойным занесения в учебники политической рекламы...

Евгений  
Бакуров и  
Тимур  
Сагдеев



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Георгий Булычев**, обозреватель.

На сайте опубликовано **499** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)